



**Łukasiewicz**  
Poznański  
Instytut  
Technologiczny

ZOF B+R/00008/2023/ Kontenerowy punkt handlowy wraz z wyposażeniem



Rzeczpospolita  
Polska



Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Projekt: „Badanie i opracowanie prototypu bezobsługowego punktu handlowego w oparciu o multimodalne techniki identyfikacyjne”, w ramach programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój na lata 2014-2020, Działanie 1.1 „Projekty B+R przedsiębiorstw” Poddziałanie 1.1.1 „Badania przemysłowe i prace rozwojowe realizowane przez przedsiębiorstwa”. Umowa o dofinansowanie nr: POIR.01.01.01-00 -0292/22-00 z dnia 16.05.2023 r.

*Poznań, dnia 09.10.2023 r.*

**Zamawiający:**

**Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny**  
**61-755 Poznań**  
**ul. Ewarysta Estkowskiego 6**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA**

Zamawiający, działając na podstawie Regulaminu udzielania zamówień publicznych B+R w Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznańskim Instytucie Technologicznym oraz Ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia ZOF B+R/00008/2023 pkt. XII., udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1.**

Czy wysokość zewnętrzną kontenera można zmniejszyć do 3000mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że wymiary winny być zgodne z wstępnym szkicem konstrukcji oraz dokumentacją projektową wskazującą oczekiwane wymiary Kontenerowego Punktu Handlowego. Wymaganie dotyczące wysokości obiektu musi spełniać kryteria przewozu obiektu normatywnego. Dopuszczalna tolerancja wymiaru wysokości to do +/-5%.

**Pytanie 2.**

Jaka ma być konstrukcja ścian wewnętrznych (ścianki działowe na profilach blaszanych czy płyta warstwowa)?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, Zamawiający dopuszcza oba warianty wykonania ścianek działowych lub w razie potrzeby, połączenie tych rozwiązań.

**Pytanie 3.**

Co oznacza zapis o panelach ozdobnych? Proszę o przesłanie zdjęcia przykładowego panelu?

ZOF B+R/00008/2023/ Kontenerowy punkt handlowy wraz z wyposażeniem



Projekt: „Badanie i opracowanie prototypu bezobsługowego punktu handlowego w oparciu o multimodalne techniki identyfikacyjne”, w ramach programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój na lata 2014-2020, Działanie 1.1 „Projekty B+R przedsiębiorstw” Poddziałanie 1.1.1 „Badania przemysłowe i prace rozwojowe realizowane przez przedsiębiorstwa:”. Umowa o dofinansowanie nr: POIR.01.01.01-00 -0292/22-00 z dnia 16.05.2023 r.

#### **Odpowiedź:**

Poniższy Link obrazuje przykładowy materiał ozdobny (wybrany sklep podany jest wyłącznie informacyjnie i nie stanowi sugestii co do miejsca zakupu panelu)

[https://rokad.pl/pl/p/Plyta-HPL-Exterior-0923-Enigma-8mm-/711?utm\\_source=shoper&utm\\_medium=shoper-cpc&utm\\_campaign=shoper-kampanie-google&shop\\_campaign=9823444744&gclid=CjwKCAjw4P6oBhBsEiwAKYVq8Vu0mPHDNhaFQA0Cxo0g8fd2EaRCz5WmQv8KJFNDpI9MQB6HYZYahoCOPgQAvD\\_BwE](https://rokad.pl/pl/p/Plyta-HPL-Exterior-0923-Enigma-8mm-/711?utm_source=shoper&utm_medium=shoper-cpc&utm_campaign=shoper-kampanie-google&shop_campaign=9823444744&gclid=CjwKCAjw4P6oBhBsEiwAKYVq8Vu0mPHDNhaFQA0Cxo0g8fd2EaRCz5WmQv8KJFNDpI9MQB6HYZYahoCOPgQAvD_BwE)

#### **Pytanie 4.**

Czy oferty nieobejmujące wyposażenia kontenera w instalację fotowoltaiczną będą rozpatrywane?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza ofert nie obejmujących wyposażenia wskazanego w Opisie przedmiotu zamówienia, który wskazuje zakres wymaganych instalacji.


#### **Pytanie 5.**

Czy kontener ma być wyposażony w: zestaw kamer z serwerem, serwery do obsługi punktu kasowego i sterowania wejściem, panel weryfikacyjny nad wejściem, wewnętrzną bramkę do strefy zakupowej, zestaw kamer w punkcie kasowym, punkt kasowy, inne?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że oferta musi być zgodna z Opisem przedmiotu zamówienia, w którym wskazany jest zakres wymaganych instalacji.

**Zmiany wiążą wszystkich Wykonawców.**

  
Przewodniczący  
Komisji Przetargowej